
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Крим-Україна» 

та «Донбас-Україна», розташованих на базі Запорізького державного            

медико-фармацевтичного університету 

 
06 березня 2026 року                          м. Запоріжжя   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юлія 

Короткова; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Аліна 

Бульба. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Юлією Коротковою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному 

вебсайті Запорізького державного медико-фармацевтичного університету (далі – 

заклад освіти) у вкладці «Абітурієнту» розміщено розділ «Приймальна комісія», 

який містить окремий підрозділ «Для вступників з тимчасово окупованих 

територій», що забезпечує доступ до необхідної інформації для відповідної 

категорії осіб. 

Зокрема, у зазначеному підрозділі міститься інформація про освітні центри 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна», а саме: 

місцезнаходження освітніх центрів; 

контакти освітніх центрів; 

порядок роботи освітніх центрів; 

інфографіку щодо вступу до закладу освіти через освітні центри; 

контакти уповноваженого закладу середньої освіти та графік його роботи; 

інформацію про відповідальну особу за роботу освітніх центрів та її контакти; 

перелік необхідних документів для вступу тощо. 

Також на вебсайті закладу освіти розміщено Порядок прийому для здобуття 

вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті закладу освіти зазначено 

актуальну інформацію про місце розташування освітніх центрів: бульвар Марії 

Примаченко, буд. 26 (корпус 2, поверх 1, кабінет 10), м. Запоріжжя, 69035. Також 

надано контактні телефони: (061) 233-01-49, (061) 233-65-55, (061) 702-33-49, та 

електронну адресу: pk@mphu.edu.ua. 

https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2025/PP_2025/dod_10.pdf
https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2025/PP_2025/dod_10.pdf
https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2025/PP_2025/dod_10.pdf
mailto:pk@mphu.edu.ua


 

Крім того, на вебсайті закладу освіти зазначено актуальну інформацію щодо 

уповноваженої особи, відповідальної за діяльність освітніх центрів: Бурлака Богдан 

Сергійович, телефони: (061) 233-01-49, (+380) 066-281-76-73. Також наведено 

контактні дані координатора-консультанта освітніх центрів: Матвієнко Любов 

Борисівна, (+380) 96-948-78-26 (Viber, Telegram). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів зазначено на вебсайті у 

підрозділі «Для вступників з тимчасово окупованих територій». 

Особливі умови прийому для здобуття вищої освіти абітурієнтами з тимчасово 

окупованих територій визначені у Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, 

які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів 

освіти України та/або стабільний освітній процес (далі – Порядок). Цей Порядок є 

додатком № 10 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Запорізькому державному медико-фармацевтичному університеті на 2025 рік, 

затверджених рішенням Вченої ради від 25.03.2025 (протокол № 8) та введених у 

дію наказом ректора від 26.03.2025 № 111 (зі змінами).  

Ознайомитися з Порядком можна за посиланням: 

https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2025/PP_2025/dod_10.pdf 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для забезпечення 

діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» визначено 

уповноважений заклад загальної середньої освіти – Запорізький академічний ліцей           

№ 28 Запорізької міської ради (адреса: м. Запоріжжя, Вознесенівський район,                      

вул. Вячеслава Зайцева, буд. 16). Водночас інформація, розміщена на вебсайті щодо 

уповноваженого закладу освіти, потребує актуалізації у зв’язку зі зміною назви та 

типу закладу. Наразі на сайті зазначено попереднє найменування – Запорізька 

гімназія № 28 Запорізької міської ради Запорізької області. 

На вебсайті закладу освіти зазначено контактні телефони уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти: (061) 233-51-25, (061) 233-25-53. Вказано також 

посадову особу закладу – заступника директора Лещенко Юлію Василівну, до якої 

можна звертатися для отримання додаткової інформації. Проте при зверненні до цієї 

особи було з’ясовано, що на даний час уповноваженою особою для надання 

інформації щодо проходження річного оцінювання та складання державної 

підсумкової атестації є заступник директора Матвієнко Ольга Миколаївна. 

Таким чином, інформація про уповноважений заклад загальної середньої 

освіти, розміщена на вебсайті, потребує актуалізації. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» на базі Запорізького державного медико-фармацевтичного університету.  

 



 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: бульвар Марії Примаченко, 26 

(корпус 2, поверх 1, кабінет 10), м. Запоріжжя, 69035. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального секретаря 

приймальної комісії – Одинцової Віри Миколаївни;  

відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та 

«ДонбасУкраїна» – Бурлаки Богдана Сергійовича; 

координатора – консультанта освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» – Матвієнко Любові Борисівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів, міститься у 

Положенні про роботу Освітнього центру «Крим-Донбас-Україна» в Запорізькому 

державному медико-фармацевтичному університеті (далі – Положення), 

затвердженому протоколом Вченої ради № 1 від 21.04.2023 та введеному в дію 

наказом в.о. ректора № 96 від 21.04.2023.  

Ознайомитися з документом можна за посиланням: 

https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2024/Crimea_Donbas/Polozhennya_OC_23_

2.pdf.». 

Слід зазначити, що Положення потребує оновлення, оскільки містить 

неактуальну інформацію.  

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році у 

Запорізькому медико-фармацевтичному університеті затверджено протоколом 

Вченої ради № 8 від 25.03.2025 та введено в дію наказом ректора № 111 від 

26.03.2025 (зі змінами), з якими можливо ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

У 2025 році за консультаціями до освітніх центрів звернулося 17 осіб. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів у 2025 році – 134. 

У 2025 році на навчання зараховано 48 здобувача освіти. На бюджетну форму 

навчання зараховано 32 вступники, на контрактну – 16.  

Протягом 2025 року до закладу освіти не надходили запити студентів щодо 

переведення з контрактної форми навчання на бюджетну. Додаткові бюджетні місця 

Міністерством освіти і науки України не виділялися. 

Відрахування студентів протягом звітного періоду не здійснювалося. 

 

         Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили, а саме: 

Дніпропетровська область – 9 осіб; 

Донецька область – 4 особи; 

Запорізька область – 28 осіб; 

Херсонська область – 7 осіб. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком збільшилась. 

https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2024/Crimea_Donbas/Polozhennya_OC_23_2.pdf.
https://mphu.edu.ua/upload/files/abiturient/2024/Crimea_Donbas/Polozhennya_OC_23_2.pdf.


 

Так, у 2024 році до закладу освіти вступило 29 осіб, у 2025 році – 48 осіб. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку закладу освіти.  

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку 

закладу освіти.  

Заклад освіти надає сприяння вступникам у отриманні довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи та, за потреби, інших документів, а також 

допомогу у постановці на військовий облік. Для цього, заклад освіти надає контакти 

найближчих центрів надання адміністративних послуг та відділів соціального 

захисту і ознайомлює вступників із порядком оформлення та видачі довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Уповноваженим закладом загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також для видачі документів 

державного зразка про середню освіту визначено Запорізький академічний ліцей          

№ 28 Запорізької міської ради, який розташований у пішій доступності від закладу 

освіти. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено проведення підготовчих курсів для вступників: 

8-місячні курси в онлайн-форматі та 3-місячні курси в офлайн-форматі. Курси 

проводяться з української мови, математики, історії України, хімії та біології. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Станом на день проведення моніторингового візиту інформаційні матеріали 

щодо діяльності освітніх центрів розміщено на інформаційному стенді у закладі 

освіти, а також опубліковано на офіційному вебсайті закладу. Крім того, відповідна 

інформація поширюється через соціальні мережі, чат-бот та YouTube-канал. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

ускладнена комунікація зі вступниками, які перебувають на тимчасово 

окупованих територіях, у зв’язку з нестабільним мобільним та інтернет-зв’язком; 

обмежені можливості перевірки достовірності інформації, наданої 

вступниками; 

неможливість виїзду вступників з тимчасово окупованих територій; 

відсутність у деяких вступників паспорта громадянина України. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Запорізького 

державного медико-фармацевтичного університету: 
забезпечити розміщення на офіційному вебсайті закладу освіти Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти та Порядку прийому для вступників 

з тимчасово окупованих територій на 2026 рік після їх затвердження; 

оновити Положення про роботу Освітнього центру «Крим-Донбас-Україна», 

усунувши неактуальну інформацію; 



 

актуалізувати інформацію про уповноважений заклад загальної середньої 

освіти, зокрема з урахуванням змін його найменування та типу, а також відомостей 

про відповідальну особу. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                        Юлія КОРОТКОВА 

          

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                           Аліна БУЛЬБА 
 

 


